



ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК №2 (101)

VI ПЛЕНУМ РЕССОВЕТА ПРОФСОЮЗА

В Доме профсоюзов состоялся VI Пленум республиканского Совета Профсоюза образования с повесткой дня: «Об исполнении бюджета Чеченской республиканской организации Профсоюза за 2016 год и Смете республиканской организации Профсоюза на 2017 год».



ЗАСЕДАНИЕ КООРДИНАЦИОННОГО СОВЕТА

Под председательством первого заместителя председателя Профсоюза образования Д.Х. Герзелиева прошло заседание Координационного Совета Профсоюза работников учреждений дополнительного образования, где были рассмотрены итоги работы Координационного Совета за 2016 год, вопрос о прекращении и подтверждении полномочий членов Координационного Совета, рекомендации по ведению профсоюзной документации первичной профсоюзной организации.

Открывая заседание Совета, Д.Х. Герзелиев отметил:

«Учреждения дополнительного образования, по сути, – это площадка, где проходит творческое становление подростка и работа в этих учреждениях более насыщенная, интересная и играет огромную роль в становлении личности ребенка. Воспитанием, обучением и творческим развитием детей в учреждениях занято большое коли-

чество преподавателей, чьи интересы должны быть защищены профсоюзом. Во всех учреждениях дополнительного образования созданы и работают первичные профсоюзные организации, возглавляемые опытными руководителями.

Далее выступил заведующий правозащитным отделом М. Исраилов, который подробно рассказал о требованиях к оформлению и содержанию

Трудового соглашения между работодателем и работником, о Коллективном договоре, остановился на вопросе о статусе молодого специалиста.

У. Ильясов, заведующий организационно-уставным отделом Профсоюза, в своем выступлении уделил внимание предстоящей отчетно-выборной кампании в первичных профсоюзных организациях. Было рекомендовано тщательно продумать кандидатуры,

предлагаемые возглавить первичное звено Профсоюза. Дал рекомендации по созданию Совета молодых педагогов в учреждениях дополнительного образования, об организации труда молодого специалиста, о необходимости включения в профгруппорга и председателя СМП ОУ в состав комитета первичной профсоюзной организации.

Рекомендации по деятельности Координационного Совета в 2017 году дала

Работа Пленума началась со вступительного слова Х.М. Герзелиева, отметившего в цифровом выражении итоги исполнения бюджета за истекший календарный год и обозначившего ключевые задачи рессовета по финансово-хозяйственной деятельности в 2017 году.

С докладом по повестке выступила заместитель председателя, заведующая финансово-хозяйственным отделом рессовета М.М. Досиева, которая проинформировала участников Пленума о том, что в истекшем 2016 году доходная часть бюджета исполнена на 99,1%, а расходная часть – на 103,0%. Она подчеркнула, что перерасход бюджета в истекшем году был связан с недостаточным контролем за исполнением отдельных статей Сметы, насыщенностью проведенных за год профсоюзных мероприятий, ростом численности штатных работников, значительным увеличением обращений членов профсоюза за материальной помощью и санаторно-курортным лечением.



– В связи с этим сложилась ситуация, которая требовала принятия оперативных мер для приведения к равновесию расходной и доходной частей бюджета, – отметила она. – Был установлен эффективный контроль за поступлением членских профсоюзных взносов, приостановлены расходные статьи на санаторно-курортное лечение и оказание материальной помощи, прекращены гражданско-правовые отношения с 33 кураторами в первичных

профсоюзных организациях, отменен ряд плановых мероприятий. Хотя все предпринимаемые меры способствовали в некоторой степени стабилизации обстановки, но, тем не менее, расходная часть сметы превзошла доходную часть.

Выступившие в прениях по отчетному докладу И.Э. Хашумов – представитель рессовета в Курчалоевском районе, Р. Бисултанова – председатель первичной организации, заместитель директора СОШ №56, Б.Н. Дупенко – представитель в Шелковском районе, Р. Умарова – председатель первичной профсоюзной организации СОШ с. Гикало, Ахмед Дакаев – уполномоченный и другие предложили признать финансово-хозяйственную деятельность рессовета за 2016 год удовлетворительной и утвердить отчет об исполнении доходной части профсоюзного бюджета за 2016 год.

Предложили: при планировании Сметы рессовета на 2017 год в целях экономии средств сократить проводимые массовые профсоюзные мероприятия, на которые требуется значительный расход; как можно меньше привлекать к проводимым мероприятиям учителей в апреле – мае и июне месяцах, когда в учебных заведениях проходит активная подготовка в экзаменах.

По обсужденному вопросу было принято Постановление Пленума с вопросами, на которые следует обратить внимание при исполнении бюджета в 2017 году.

ШКОЛА ПРОФСОЮЗНОГО АКТИВА

В актовом зале управления образования Веденского района прошло очередное заседание районной школы профсоюзного актива для уполномоченных по организационно-массовой и уставной работе.



В нем приняли участие заведующая отделом профсоюзного образования и мониторинга Раиса Дидиева, заведующий организационно-уставным отделом Усман Ильясов, представитель рессовета Профсоюза В.Мусаев, уполномоченный рессовета Яха Гапуева, а также 19 председателей первичных профсоюзных организаций и 9 уполномоченных по организационно-массовой работе.

Усман Ильясов рассказал, что организационно-массовая и уставная работа считается одним из основных направлений профсоюзной деятельности. Предложили обязательно на местах сделать сверку наличия заявлений о вступлении в профсоюз и перечислении 1% профсоюзных взносов.

Придавая значение одному из важных профсоюзных документов – профсоюзному билету, рекомендовано вручать профсоюзные билеты на заседания профкома в торжественной обстановке.

Также было сказано, чтобы уполномоченный по организационно-массовой и уставной работе взял на себя работу с молодыми педагогами: создание Совета молодых педагогов, выбор председателя, определение целей и задач данного направления работы и, конечно же, планирование работы Совета.

Также было уделено большое внимание оформлению протоко-

лов профсоюзных собраний, заседаний профкомов. Тема актуальна ещё и в связи с тем, что в марте 2017 года во всех первичных профсоюзных организациях планируется проведение отчетно-выборных собраний.

У. Ильясов рассказал о поэтапной подготовке и проведении отчетно-выборных собраний в первичных профсоюзных организациях. В ходе семинара была представлена мультимедийная презентация по данной теме.

Далее Раиса Дидиева, отметившая, что по завершению обучения уполномоченных по каждому из 10 направлений профсоюзной деятельности заявлений о вступлении в профсоюз и перечислении 1% профсоюзных взносов. Очередной конкурс на звание «Лучший уполномоченный первичной профсоюзной организации по вопросам труда и заработной платы» в феврале 2017 года пройдет. Положение о нем будет рассмотрено всем первичным профсоюзным организациям.

В завершении своего выступления она сказала, что 2017 год объявлен Центральным Советом Общероссийского Профсоюза образования «Годом профсоюзной информации». Уполномоченным первичных профсоюзных организаций по информационной работе следует уделить особое внимание оперативности и гласности деятельности профсоюза.